



AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE I POŠTANSKU DJELATNOST

Podgorica, 08.10.2024. godine

Saopštenje za javnost

Predstavnici Agencije su učestvovali na 60. plenarnoj sjednici BERECa

Na 60. plenarnoj sjednici Borda regulatora BEREC-a (BoR) i Menadžmenta borda BEREC-a (MB) i 3. generalnoj skupštini IRG-a, koje su održane u Budimpešti (Mađarska), učestvovali su predsjednik Savjeta Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost dr Milan Radulović, članovi Savjeta Dejan Jovanović i Amer Nokić i izvršni direktor Agencije Darko Grgurović.

BEREC, kao Tijelo evropskih regulatora za oblast elektronskih komunikacija, osnovano Uredbom Evropske komisije i Evropskog savjeta broj 1211/2009, preuzeo je ulogu Evropske asocijacije regulatora (ERG) na planu razmjene ekspertiza i najbolje prakse kao i u pogledu davanja mišljenja i preporuka o načinu funkcionisanja telekomunikacionog tržišta u Evropskoj uniji.

Prema Radnom sporazumu o učešću u radu BEREC-a, koji je Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost potpisala sa ovim tijelom u junu 2023. godine, EKIP učestvuje u poslovima Odbora BEREC-a, Kontakt mreže i radnih grupa BEREC-a, kao i radu Upravnog odbora Kancelarije BEREC-a. Učešće u radu BEREC-a omogućava Agenciji primjenu najbolje regulatorne prakse u sektoru elektronskih komunikacija, brži prenos ekspertskog znanja i dodatno jačanje kadrovskih kapaciteta.



Tokom 60. plenarne sjednice BEREC-a diskutovalo se o Programu rada BEREC-a za 2025. godinu, smjernicama i strategijama za period 2026–2029. godine, o međunarodnoj saradnji BEREC-a, te o razvoju bežičnih i fiksnih mreža. Na ovoj sjednici je za Predsjedavajućeg BERECa za 2026. godinu izabran Marko Mišmaš direktor Agencije za mrežne djelatnosti (AKOS) Republike Slovenije

Ovom prilikom predstavnici Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost održali su sastanke i konsultacije sa direktorkom Digital Decade and Connectivity tijela pri Evropskoj komisiji, gospođom Kamilom Kloc u vezi pitanja od interesa za EKIP. Produktivni sastanci su održani i sa predstavnicima regulatornih tijela Republike Hrvatske (HAKOM), Republike Slovenije (AKOS), Republike Grčke (EETT), Republike Kipar (OCECPR), Republike Malte (MCA) i Kraljevine Španije (CNMC).

Predsjednik Savjeta Agencije dr Milan Radulović i izvršni direktor Darko Grgurović prisustvovali su konferenciji u organizaciji Mađarske kao predsjedavajuće Savjetom Evropske unije (EU), koja se održala 02.10.2024. godine. Teme panel diskusija obuhvatale su između ostalog: izazove regulatornog usklađivanja postojećih i novih regulatornih perspektiva, budućnost ekonomske održivosti sektora elektronskih

komunikacija EU, kao i poboljšanje konkurentnosti EU, koja je jedna od glavnih prioriteta mađarskog predsjedavanja.



To je bila prilika i za razgovor sa predstavnikom Cullen-a, te sa predstavnicom državne administracije koja je predstavila 6G platformu i gospodinom Kajzingerom predstavnikom regulatornog tijela Mađarske (NMHH).

Sljedeća, 61. plenarna sjednica Borda regulatora BEREC-a (BoR) i Menadžmenta borda BEREC-a (MB), kao i 4. generalna skupština IRG-a planirana je da se održi 5. i 6. decembra 2024. godine u Ljubljani.

EKIP